

## Республика Крым Белогорский районный совет 64-я сессия 2-го созыва

## РЕШЕНИЕ

22 мая 2024 года № 928

О внесении изменений в решение 63-й сессии Белогорского районного совета Республики Крым 2-го созыва от 22.04.2024 года № 905 «О согласовании администрации Белогорского района Республики Крым отчуждения недвижимого имущества»

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядком владения, пользования и распоряжения муниципальной собственностью муниципального образования Белогорский район Республики Администрацией Белогорского района Республика Крым (с изменениями и дополнениями), утвержденным решением 19-й сессии Белогорского районного совета Республики Крым 1-го созыва от 06.05.2015 № 225, отчуждения Порядком приобретения муниципального образования муниципального Белогорский район Республики утвержденным решением 20-й сессии Белогорского районного совета Республики Крым 1-го созыва от 04.06.2015 № 248, Порядком реализации преимущественного права выкупа арендованного муниципального имущества, находящегося в собственности муниципального образования Белогорский район Республики Крым, субъектами и среднего предпринимательства, утвержденным решением 32-й сессии Белогорского районного совета Республики Крым 2-го созыва от 14.04.2022 № 412, решением 57-й сессии Белогорского районного совета Республики Крым 2-го созыва от 29.11.2023 № 840 «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования Белогорский район Республики Крым на 2024 год» (с изменениями и дополнениями), на основании ходатайства администрации Белогорского района Республики Крым от 20.05.2024 № 6321/01-18,

Белогорский районный совет РЕШИЛ:

- 1. Внести изменение в решение 63-й сессии Белогорского районного совета Республики Крым 2-го созыва от 22.04.2024 № 905 «О согласовании администрации Белогорского района Республики Крым отчуждения недвижимого имущества» в абзаце 4 пункта 1 заменив слова «кадастровый номер 90:02:010105:453» на слова «кадастровый номер 90:02:010105:5516».
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования на информационном стенде Белогорского районного совета Республики Крым и подлежит обнародованию на официальном сайте муниципального образования Белогорский район Республики Крым на портале Правительства Республики Крым belogorskiy.rk.gov.ru.

Председатель районного совета

А.С. Юнусов